

Поздравление с Днем российской печати



Уважаемые работники средств массовой информации! От себя лично и от всего коллектива следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Бурятия примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником — Днем российской печати!

Традиционно, этот праздник объединяет не только работников печатных изданий, но всех тех, кто трудится над созданием новостей и донесением их до граждан. В нашей республике в этой сфере задействованы тысячи человек. Есть много именитых изданий с многолетней историей, своими традициями и крупными тиражами, в которых трудятся журналисты с давно любимым стилем и слогом; есть и молодые коллективы, набирающие популярность благодаря новаторству и свежему взгляду. С радостью отмечаю, что их штат постоянно пополняют талантливые выпускники высших учебных заведений журналистики нашего региона, которые, безусловно, со временем приобретут профессиональный авторитет и станут известны далеко за пределами республики.

Отдельных слов благодарности заслуживает труд журналистов, освещающих криминальные хроники, в которых представлена объективная картина работы правоохранительных органов, раскрыты действия принципов справедливости и неотвратимости наказания за совершенные преступления. Неопределима помощь, которая оказывается средствами массовой информации по уголовным делам в вопросах розыска пропавших граждан или скрывшихся преступников. Также благодаря деятельности журналистов выявляются многие латентные преступления. Только за истекший год нашим следственным управлением по результатам процессуальных проверок сведений, изложенных в разных публикациях, возбуждены пять уголовных дел. От всего сердца благодарю каждую редакцию, каждого корреспондента за то плодотворное сотрудничество, которое складывается между нами на протяжении многих лет.

Желаю всем работникам средств массовой информации дальнейших успехов, новых ярких проектов, радости от работы и творчества, острого пера и слова, признания ваших талантов. Пусть вам всегда сопутствует удача и вдохновение, окружают интересные люди и события. Здоровья, достатка и благополучия вам и вашим близким!

Руководитель

следственного управления В. В. Сухоруков

13 Января 2022

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1646573>